



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ІНСПЕКЦІЯ З ПИТАНЬ ПРАЦІ ТА ЗАЙНЯТОСТІ
НАСЕЛЕННЯ**

пр. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. 720 90 58, work@dniprorada.gov.ua

16.01.2023 № 7/2-17

На № _____ від _____

Начальнику
Регіонального офісу водних
ресурсів
у Дніпропетровській області
Андрію ХИТРОВУ

Від трудового колективу:
Голові первинної профспілкової
організації Регіонального офісу
водних ресурсів
у Дніпропетровській області
Любові ТОПЧІЙ

Про повідомну реєстрацію
змін та доповнень
до колективного договору

Інспекція з питань праці та зайнятості населення Дніпровської міської ради повідомляє, що відповідно до п.3 постанови Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 №115 «Про порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів зміни та доповнення до колективного договору розглянуто на відповідність чинному законодавству України та зареєстровано за №345 від 16.01.2023 із рекомендаціями:

1. Титульний аркуш: не дотримано вимоги п.5.22 ДСТУ 4163:2020 «Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до оформлення документів», скорочення власних імен не передбачено. Привести у відповідність до чинного законодавства.
2. Відсутня нумерація сторінок колективного договору, чим порушено вимоги п.2 Порядку повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 №115. Привести у відповідність до чинного законодавства.
3. Зворотний аркуш, засвідчувальний напис:
 - невірно зазначено кількість аркушів. У загальну кількість аркушів не враховано титульний аркуш відповідно до вимог п.7.10 ДСТУ 4163:2020 «Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до

оформлення документів». Привести у відповідність до чинного законодавства;

- відсутнє зазначення кількості аркушів цифрами відповідно до п.п.7 п.2 розділу VI Наказу Міністерства юстиції України від 18.06.2015 №1000/5. Привести у відповідність до чинного законодавства.

4. Сторінка перед витягом з протоколу:

- відсутня дата підписання змін та доповнень сторонами колективного договору відповідно до вимог ч.2 ст.9 Закону України «Про колективні договори і угоди», п.5.10 ДСТУ 4163:2020 «Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до оформлення документів». Привести у відповідність до чинного законодавства;
- відсутні підписи сторін колективного договору відповідно до ст.13 Закону України «Про колективні договори і угоди» Привести у відповідність до відповідно до п.5.22 ДСТУ 4163:2020 «Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до оформлення документів».Привести у відповідність до чинного законодавства.

Також повідомляємо, що відомості про реєстрацію змін та доповнень до колективного договору буде оприлюднено на офіційному сайті Дніпровської міської ради за посиланням: <https://dniprorada.gov.ua/uk/page/inspekciya-z-pitan-praci-ta-zajnyatosti-naselennya-dniprovs-koi-miskoi-radi> (інформація на сайті оновлюється щомісяця).

Начальник інспекції



Тетяна ЯНУШКЕВИЧ

ПІДПИСАНО:

Від трудового колективу:
Голова первинної профспілкової організації
Регіонального офісу водних ресурсів у
Дніпропетровській області


Л. Топчій
(підпис)
12 грудня 2022 року



Від роботодавця:
Начальник Регіонального офісу водних
ресурсів у Дніпропетровській області


А. Хитров
(підпис)
12 грудня 2022 року



ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ ДО КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ
між роботодавцем та трудовим колективом
Регіонального офісу водних ресурсів у Дніпропетровській області

по забезпеченню економічного та соціального розвитку трудового
колективу і захисту прав працівників на 2019-2023 роки

Схвалений на конференції трудового
колективу « 12» грудня 2022 року
Протокол № 3

Реєстраційний № 532 від 04.12.2019 року

Зміни вносяться у зв'язку з прийняттям Закону України від 01 липня 2022 р. № 2352-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації трудових відносин».

Пункт 3.12.1. розділу III «Трудові відносини. Режим праці і відпочинку» доповнити абзацом третім такого змісту: «Для кожного працівника стаж і фактична тривалість відпустки розраховується окремо пропорційно фактично відпрацьованому часу на посаді, яка дає право на таку відпустку.»

Пункт 3.12.3. розділу III «Трудові відносини. Режим праці і відпочинку» доповнити абзацом другим такого змісту: «Для кожного працівника тривалість відпустки обчислюється окремо пропорційно фактично відпрацьованому часу. До стажу, який дає право на таку відпустку, зараховують тільки ті дні, коли працівник фактично був зайнятий на роботах з особливим характером праці не менше половини тривалості робочого часу.»

Пункт 3.12.4. розділу III «Трудові відносини. Режим праці і відпочинку» доповнити абзацом другим такого змісту: «Для кожного працівника тривалість відпустки обчислюється окремо пропорційно фактично відпрацьованому часу. До стажу, який дає право на таку відпустку, зараховують тільки ті дні, коли працівник фактично був зайнятий на роботах із шкідливими умовами не менше половини тривалості робочого часу.»

В пункт 3.12.6. розділу III «Трудові відносини. Режим праці і відпочинку» слово «Країни» замінити словом «України».

В пункті 5.14. розділу V «Оплата праці. Захист заробітної плати. Нормування праці» слова «і середній заробіток» виключити.

Пункт 2.3. додатку 1 викласти в такій редакції:

«2.3. До початку роботи роботодавець зобов'язаний поінформувати працівника про:

- 1) місце роботи, трудову функцію, яку зобов'язаний виконувати працівник (посада та перелік посадових обов'язків), дату початку виконання роботи;
- 2) визначене робоче місце, забезпечення необхідними для роботи засобами;
- 3) права та обов'язки, умови праці;
- 4) наявність на робочому місці небезпечних і шкідливих виробничих факторів, які ще не усунуто, та можливі наслідки їх впливу на здоров'я, а також про право на пільги і компенсації за роботу в таких умовах відповідно до законодавства і колективного договору - під підпис;
- 5) правила внутрішнього трудового розпорядку, тривалість робочого часу і відпочинку, положення колективного договору;
- 6) проходження інструктажу з охорони праці, виробничої санітарії, гігієни праці і протипожежної охорони;
- 7) організацію професійного навчання працівників;
- 8) тривалість щорічної відпустки, умови та розмір оплати праці;
- 9) процедуру та строки попередження про припинення трудового договору, яких повинні дотримуватися працівник і роботодавець.»

В абзаці третьому пункту 2.7. додатку 3 слова «високі досягнення у роботі» замінити словами «складність, напруженість у роботі».

В пункті 2.12. додатку 3 після слів «автотранспортних засобів» доповнити словами «(легкових автомобілів)».

В пункті 2.13. додатку 3 слова та цифри «(або 20)» виключити.

Абзац перший пункту 2.17.4. доповнити підпунктами такого змісту:

«- трактористу-машиністу сільськогосподарського виробництва виплачується за якісне обслуговування та підтримання в належному стані декількох одиниць тракторної техніки та механізмів;

- слюсарю-ремонтнику виплачується за якість і своєчасність виконуваних робіт, у тому числі складних;

- електромонтеру з ремонту та обслуговування електроустаткування (для окремих посад в штатному розписі) виплачується за виконання висококваліфікованих та складних робіт з ремонту насосних станцій та трансформаторних підстанцій в польових умовах.»

В додатку 5 викласти пункти в такій редакції:

16	Інженер-енергетик	Рукавиці комбіновані Куртка на утепленій підкладці	до зносу 36 міс. 36 міс. 36 міс. 12 міс. 12 міс. 12 міс. 12 міс.	Штани на утепленій підкладці Черевики кирзові Костюм бавовняний Головний убір (кепка) Черевики шкіряні Футболка бавовняна
19	Начальник (інженер) станції насосної	Рукавиці комбіновані Куртка на утепленій підкладці	до зносу 36 міс. 36 міс. 36 міс. 12 міс. 12 міс. 12 міс. 12 міс.	Штани на утепленій підкладці Черевики кирзові Костюм бавовняний Головний убір (кепка) Черевики шкіряні Футболка бавовняна

В пункті 18 додатку 5 слова «начальник дільниці» замінити словами «інженер з організації експлуатації та ремонту».

В додатку 6 викласти пункти в такій редакції:

4	Трактористи-машиністи сільськогосподарського виробництва	Мило, порошок Авто паста	400 гр. 550 гр.
6	Токар	Мило, порошок Авто паста	400 гр. 550 гр.
7	Слюсар-ремонтник	Мило, порошок Авто паста	400 гр. 550 гр.
8	Електрогазозварник	Мило, порошок Авто паста	400 гр. 550 гр.

Доповнити додаток 6 пунктом такого змісту:

12	Водії автотранспортних засобів вантажних, спеціальних автомобілів (відділень)	Мило, порошок Авто паста	400 гр. 550 гр.
----	---	-----------------------------	--------------------

Зміни до Колективного договору вводяться в дію з 01 листопада 2022 року.

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №3

Конференції працівників Регіонального офісу водних ресурсів
у Дніпропетровській області

12.12.2022

м. Дніпро

Присутні: керівники Офісу, начальники структурних підрозділів,
спеціалісти, робітники
Всього: 48 чол.

Для ведення Конференції необхідно обрати голову та секретаря.

Є пропозиція обрати:

Головою Конференції І. Потапенко - заступник начальника Офісу
Секретарем В. Чернишову - провідного економіста з праці
відділу економіки

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Внесення змін та доповнень до колективного договору між роботодавцем та трудовим колективом Регіонального офісу водних ресурсів у Дніпропетровській області на 2019-2023 роки.
- 2.

СЛУХАЛИ: Голову профкому Л. Топчій щодо необхідності внесення змін до колективного договору у зв'язку з прийняттям Закону України від 01 липня 2022 року № 2352 –ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації трудових відносин а саме:

За дані зміни голосували : за 48, проти – 0, утрималися -0

ВИРІШИЛИ: Ухвалити зміни та доповнення до колективного договору між роботодавцем та трудовим колективом Регіонального офісу водних ресурсів у Дніпропетровській області на 2019-2023.

Зміни до Колективного договору вводяться в дію з 01 листопада 2022 року.

Голова Конференції

Секретар



Ігор Потапенко

Вікторія Чернишова

Пронумеровано, прошнуровано
та скріплено печаткою

МР

аркуші

Начальник Регіонального офісу водних
ресурсів у Дніпропетровській області

А. Хитров
А. Хитров

